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Dopravný podnik mesta Košice, a.s. (DPMK) od stredy 1. júla 2026 zavádza letný
prázdninový režim mestskej hromadnej dopravy. Okrem pravidelnej úpravy cestovných
poriadkov reaguje aj na sezónne potreby cestujúcich – posilňuje autobusovú linku na
Letisko Košice a zriaďuje novú autobusovú linku do priemyselného parku pri letisku.

MHD počas letných prázdnin

V období od 1. júla do 31. augusta 2026 bude mestská hromadná doprava premávať podľa
prázdninových cestovných poriadkov.

Počas letných prázdnin nebudú premávať školské spoje, zachádzky k školám ani spoje určené pre
potreby univerzít. Rozsah dopravy je prispôsobený tradične nižšiemu dopytu počas letných mesiacov.

Viac spojov na Letisko Košice

S rastúcim záujmom o leteckú dopravu počas dovolenkovej sezóny DPMK dočasne posilňuje
autobusovú linku 23, ktorá spája Staničné námestie s Letiskom Košice.

Počas letných prázdnin bude linka premávať v 30-minútovom intervale, a to v pracovných dňoch
aj počas víkendov, čím zabezpečí vyššiu kapacitu spojov pre cestujúcich smerujúcich na pravidelné
aj charterové lety.

Nová linka 39 spojí KVP s priemyselným parkom

Od 1. júla 2026 zároveň DPMK trvalo rozširuje ponuku spojení do priemyselnej zóny pri letisku. Nová
autobusová linka 39 doplní existujúcu linku 38 a vytvorí priame spojenie medzi sídliskom KVP a
priemyselným parkom.

Linka bude premávať počas pracovných dní na trase:

KVP, kláštor – Miestny úrad, KVP – Drabova – Červený rak – Priemyselný park pri letisku –
Faurecia.

Nové spojenie je určené najmä zamestnancom priemyselného parku zo západnej časti mesta, ktorí sa
po novom dostanú do práce bez potreby prestupu.

Podrobné cestovné poriadky všetkých liniek sú dostupné na webovej stránke DPMK a v mobilných
aplikáciách.
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Spájame Košičanov už od roku 1891

 

V prípade potreby sa cestujúci môžu obrátiť na nonstop info linku DPMK na telefónnom čísle 055 64
07 407 alebo na sociálnych sieťach DPMK:

facebook.com/dpmkofficial

facebook.com/dpmkaktualne

 

https://www.dpmk.sk/aktuality/2026/od-1-jula-prechadza-mhd-na-prazdninovy-rezim-dpmk-zaroven-p
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